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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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СУЧАСНОГО САМОРОЗВИТКУ СТУДЕНТІВ  
 

А. П. Ліпін 
 

Розвиток сучасного суспільства відбувається в епоху інформатизації, що 
характеризується вживанням засобів інформаційних і комунікаційних техно-
логій в багатьох сферах людської діяльності, у тому числі і в освіті. Інфор-
матизація суспільства представляє собою процес прогресивно наростаючого 
використання інформаційної техніки для виробництва, переробки, зберігання і 
поширення інформації і знань. В цих умовах інформатизація утворення означає 
зміна всієї освітньої системи та її орієнтації на нову інформаційну культуру. 
Сучасна освіта повинна служити задоволенню потреб особи в інтелекту-
альному, культурному і етичному розвитку, а також задоволенню соціально-
економічних потреб суспільства, науково-технічний і соціальний прогрес якого 
не уявляється без компетентних, освічених і професійно підготовлених фахівців 
всіх рівнів. Сучасний інженер, має бути знайомий з новітніми технологіями,  
уміти користуватися базами і  банками даних, які узагальнюють увесь світовий 
досвід. 

В даний час освітня ситуація характеризується тенденцією переходу від 
традиційного до інноваційного навчання. Активно розробляються і викорис-
товуються педагогічні моделі гуманізації і гуманітаризації утворення, форму-
ється тенденція інтеграції гуманітарної і технічної підготовки на основі нових 
інформаційних технологій, комп’ютерних телекомунікацій і глобальних 
комп’ютерних мереж. 

Одним із напрямів освіти є дистанційне навчання. Дистанційне навчання 
це комплекс освітніх послуг, що надаються широким верствам населення в 
країні і за її кордоном за допомогою спеціалізованого інформаційного 
освітнього середовища, що базується на засобах обміну навчальною інфор-
мацією на відстані (супутникове телебачення, радіо, комп’ютерний зв’язок і 
тому подібне). Технологія дистанційного навчання є совокупністю методів, 
форм і засобів взаємодії з тими, що вивчаються в процесі самостійного, але 
контрольованого освоєння визначеного масиву знань.  

Перед системою вищої освіти під час дистанційної підготовки фахівців, 
стоять ті ж самі завдання: формування навиків самоосвіти і самореалізації 
особи, систематичного оновлення всіх аспектів освіти, відображаючи зміни у 
сфері культури, економіки, науки, техніки, технологій і т.д.  

На основі вищевикладеного, для організації педагогічного процесу  
дистанційного навчання необхідне створення інформаційного середовища, яке 
було б спрямоване на формування у студентів стійкого усвідомленого пози-
тивного відношення до своєї професії, творчого підходу до вирішення завдань, 
пов’язаних з реалізацією професійних функцій на основі інноваційних техно-
логій, яким останнім часом у виробництві приділяється велика увага. У зв’язку 
з цим, створення педагогічних умов для ефективної реалізації дистанційного 
навчального процесу з використанням елементів дистанційних технологій 
сприятиме підвищенню якості підготовки фахівців. 
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